
アンケート回収数　　13人

１；性別

男性 9 人
女性 3 人
未回答 1 人

２；年齢

10代 1 人
20代 3 人
30代 2 人
40代 1 人
50代 3 人
60代 2 人
未回答 1 人

３；職業

高校生 1 人
大学生 2 人
会社員 2 人
教員 1 人
公務員 1 人
自営業 1 人
その他 3 人
未回答 2 人

４；お住まいはどちらですか

横浜市内 10 人
神奈川県内 2 人
未回答 1 人

第6回サイエンスカフェ　アンケート集計結果
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５；お勤め先又は学校はどちらですか

横浜市内 4 人
神奈川県内 4 人
神奈川県外 1 人
未回答 4 人

６；どちらで横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか

新聞 3 人
インターネット 4 人
チラシ 1 人
学校 1 人
知人 1 人
未回答 3 人

７；本学のサイエンスカフェへの参加は初めてですか

初めて 9 人
2回以上 3 人
未回答 1 人

８；他の機関主催のサイエンスカフェに参加したことがありますか

ある 1 人
ない 11 人
未回答 1 人
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９；なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか
(複数回答あり）

サイエンスカフェそのものに興味があったか
ら 5 人

テーマに興味があったから 6 人
友人、先生等、人に勧められたから 1 人
教養・自己啓発のため 2 人
未回答 1 人

１０；今回のサイエンスカフェについてご感想をお聞かせ下さい

10-1；全体の印象について

とても満足 7 人
満足 4 人
未回答 2 人

１０－２；テーマについて

とても満足 9 人
満足 2 人
未回答 2 人

１０－３；講演の内容について

とても満足 2 人
満足 9 人
未回答 2 人
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１０－４；良かった点と悪かった点はどこですか
〈良かった点〉

・ たくさんの方と科学について語り合えた点
・ 雰囲気が暖かくとても和やかだった点
・ シュミレーションによる分かり易い解析
・ 大変分かり易い内容で、まさに目から鱗が落ちる思いでした
・ 講師の先生が話が上手だった
・ 場所がいい
・ 分かりいやすかった
・ 学生時代にならった流体力学と異なる知識を得る事ができた

〈悪かった点〉
・ 会がどんな感じなのか、具体的にわかりにくかった

１１；サイエンスカフェの形式はいかがでしたか
（例えば他の講習会、講義などと比べて、もしくは以前参加したサイエンスカフェと比べて）

・ リラックスして最先端の話を楽しめたので良かった
・ 皆さんと意見交換出来る場面がありとても良いと思います
・ 全員参加型で新しい方式と思う
・ 他の講習会に比べ、少人数で　at homeな点
・ 学生のファシリテータがついてくれていろいろ話ができて良かった

１２；興味あるテーマ及び今後取り上げて欲しいテーマは何ですか？
・ 生物の進化について
・ 電気とは何か
・ 新エネルギー（燃料電池、核融合　他）
・ 環境対策
・ 金融工学
・ 宇宙
・ 環境問題
・ 宮脇教授の森林学等
・ 関東地方の地質学と災害関連等
・ エネルギー資源開発の現状と将来展望
・ 化学の反応、触媒のメカニズムに関するコンピューターを使った解析

１３；サイエンスカフェの募集を知るにはどのような方法がいいと思いますか？
・ ポスター
・ 学校等で、先生に説明してもらうように頼む
・ サイエンスカフェのポータルにしか載っていないようなので、全般のポータルなどに載せて欲しいです
・ インターネット

１４；その他、ご意見、ご要望
・ スライドの資料が欲しかった

１５；最後に、また本学のサイエンスカフェに参加したいですか

テーマにかかわらず
参加したい 3 人

興味のあるテーマ
だったら参加したい 7 人

未回答 3 人
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